
Til DBBF´s turneringsråd 
Referat af turneringsrådsmøde i DBBF 

I Idrættens Hus den 2. april 2003 

Referatet med kursiv. 

Dagsorden: 
1) Valg af referent fra mødet 

Gert laver referat 

2) Næste års turnering  
(a) udsendelse af indbydelser 

(i) terminer 
De fire distrikter og DBBF vil prøve at koordinere terminsplanen, så der kan holdes 
fælles friweekender (dage) til uddannelse. 
De forsøges fastlagt på bestyrelsesmødet den 8. april. 

(b) planlægning af turneringen 
Distrikterne sender indbydelser ud før sommerferien, planlægger turneringen og 
sender den derefter til turneringsadministratoren. Distrikterne vil prøve at brede 
arbejdet for turneringsadministratoren ud over en længere periode. 
Sjælland har tilmeldingsfrist for de fast- og mesterrækkerne den 26. juli. For A- og B 
rækker den 23. august. Turneringsstartbliver den 20. - 21. september. 

(c) turneringsgebyr og udskrivelsen af samme 
Distrikterne vedtager deres egne gebyr. Dog får KBBF og LF&SBBF samme 
turneringsgebyr. Opkrævninger udsendes af turneringsadministratoren. 

(d) kontakt mellem den fælles turneringsadministration og turneringsudvalgene i 
distrikterne og dbbf. 

Kim inviteres med til næste møde. Vi afholder et møde til i denne sæson. På dette 
møde tager vi hele dette punkt 2 op igen. Vi vil bede Kim om at se på disse punkter, 
så vi kan få en tilkendegivelse om hans syn på sagerne. 
(e) Kampflytninger 

Ingen kampe er flyttet, før turneringsadministrationen har modtaget en mail (brev) 
med accept fra begge hold. Mailen (brevet) skal indeholde ny kamptid og hvem aftalen 
er lavet imellem. 

(f) dommerafregning 
(i) løbende 

I JBBF og F&SBBF skal dommerafregningen ske bag på protokollen. 
I østforbundet (KBBF og LF&SBBF) skal indsende afregningsskema til 
dommerservicen. 

(ii) ved udeblivelser. 
Lokalforbundet betaler dommerne både kørsel og honorar. Lokalforbundt opkræver 
derefter klubben beløbet sammen med bøden for udeblivelse. 

(g) Bøder 
(i) Fællesbøder 

Vi forsætter med bøderne fra denne sæson. 
(ii) procedure ved opkrævning 

Turneringsadministratoren opkræver bøderne. 



3) De landsdækkende turneringer 
(a) evaluering og fremtiden 

Vi udbyder ungsenior herrer og damer, ynglinge herrer og damer samt junior herrer 
og damer. 

4) Ungdoms DM 2003 samt 2004 
(a) evaluering på UDM 2002 

Blev afviklet i Hørsholm en hel dag. Alt forløb godt.  
UDM frem over  skal være en dag/weekend og et sted. På den måde bliver det en 
event.  

(b) UDM 2003 
Bliver i år afholdt i Åbyhøj. 

(c) hvornår og  hvem skal afholde kampene ved UDM 2004? 
UDM afholdes øst i 2004 den 24. og 25. april. 
Sjællandsmester skabes final fore afholdes 17. og 18. april 2004 i Farum 

5) Regler og propositioner 
(a) Klubskifteregler 

Bjarne og Birgitte laver et udkast der kommer rundt på mail. Vi tager forslaget op på 
næste møde. 
Differentieres mellem divisioner, andre senior, mesterrækker og anden ungdom 

(b) propositionerne i distrikterne 
Arbejdet afventer strukturudviklingen i DBBF. 

6) Nyt fra distrikterne/DBBF 
JBBF: Afventer melding fra DBBF om hold i de forskellige divisioner, så JBBF kan 
komme i gang med at lægge deres egne rækker.  
KBBF: Final Fore den 12. - 13. april i Farum – Minier i Kildeskovhallen 
F&SBBF: Turneringen er ved at være færdigspillet.  
Der afsluttes med et slutspil hvor F&SBBF´s hold møder vinderne fra JBBF om 
pladserne til UDM. 
LF&SBBF: Der afholdes final Fore den 5. – 6. april i Køge/Solrød/Greve. Minier i 
Jyllinge. 

7) Fastsættelse af næste møde 
Aftales senere pr. e-mail. Evt. 24. eller 25. maj. 

8) Punkter til næste møde 
Punkt 2 fra i dag 
Klubskifteregler 

9) Eventuelt 
Intet 

 
 
 
 
 
 

Gert Wulff 


